

ANNEXE 9 : BILAN D’EXÉCUTION

Période d’exécution de l’opération au titre du présent bilan : Cliquez ici pour entrer une date. au Cliquez ici pour entrer une date.

CONSTAT DE RÉALISATION
Décrire les actions réalisées sur l’opération à ce jour (et depuis le dernier bilan, le cas échéant), en référence à l’opération conventionnée ?
	



Les réalisations sont-elles conformes aux objectifs inscrits dans la convention attributive d’aide :
· [bookmark: CaseACocher3][bookmark: CaseACocher4]en termes de calendrier						|_| Oui		|_| Non
· en termes d’objectifs de réalisation 				|_| Oui		|_| Non
· en termes de livrables						|_| Oui		|_| Non
· autre : _______________________				|_| Oui		|_| Non
Expliquer les écarts éventuels :
	



Quelles actions de publicité avez-vous réalisé (support, date, cible visée, …) ?
	




De quelle manière avez-vous pris en compte les principes horizontaux couverts par votre opération ? (égalité hommes -femmes et non-discrimination, développement durable) ?
Commentaires :
	



S’il s’agit d’un bilan intermédiaire (acompte) : 
En cas d’écart par rapport aux objectifs initiaux de l’opération (physiques et financiers), quelle sont les répercussions au niveau de la réalisation de l’opération ?
	




· Compléter les indicateurs sur l’annexe 2 « Indicateurs » de la convention FEDER.
Les valeurs cibles définies en début de l’opération ont-elles été atteintes : 
· au niveau des indicateurs de résultat			|_| Oui		|_| Non      	 concerné
· au niveau des indicateurs de réalisation 			|_| Oui		|_| Non      	 concerné
Expliquer l’évolution de ces indicateurs à l’étape intermédiaire :
	


[bookmark: _GoBack]
S’il s’agit d’un bilan final (solde) : 
· Compléter les indicateurs sur l’annexe 2 « Indicateurs » de la convention FEDER.
Les valeurs cibles définies en début de l’opération ont-elles été atteintes : 
· au niveau des indicateurs de résultat			|_| Oui		|_| Non      	 concerné
· au niveau des indicateurs de réalisation 			|_| Oui		|_| Non      	 concerné

Expliquer les éventuels écarts :
	




L’opération est-elle en sous-réalisation (c’est-à-dire que le coût total éligible réalisé est inférieur au coût total programmé) ? 	|_| Oui		|_| Non
Si oui, expliquez les raisons et les incidences sur l’opération :
	



L’opération est-elle en sur-réalisation (c’est-à-dire que le coût total éligible réalisé est supérieur au coût total programmé) ? 	|_| Oui		|_| Non
Si oui, expliquez les raisons et les incidences sur l’opération : 
	



Existe-il d’autres modifications survenues au cours de la mise en œuvre de l’opération et/ou lors de son achèvement ?
|_| Oui		|_| Non
Si oui, expliquez les raisons et les incidences sur l’opération : 
	



|_| J’atteste que l’opération dénommée Cliquez ici pour taper du texte. a é té achevée, conformément aux dispositions de la convention attributive d’aide européenne FEDER, à la date du Cliquez ici pour entrer une date.

Fait à :
Le :

Signature et cachet de l’organisme bénéficiaire 
(Représentant légal ou représentant délégué)
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